

特例貸付の償還免除に関して、よくあるご質問 (FAQ)

- Q1. आवेदन कागजातहरू
- Q2. निवासी कर छुट
- Q3. ऋण
- Q4. ऋण भुक्तानी
- Q5. स्थगित अवधि
- Q6. खाताबाट ऋण फिर्ता
- Q7. ऋण भुक्तानी छुट
- Q8. विभिन्न परिवर्तनहरूको सूचना
- Q9. विदेशीहरूको लागि सहायता
- Q10. अन्य

Q1. आवेदन कागजातहरू

Q1. मैले प्राप्त गरेको खाममा छापिएको नाम फरक छ।

(परिवारको नाम छापिएको छ)

A1. यदि परिवारको अरू सदस्यको नाम खाममा छापिएको छ भने सो व्यक्ति ऋणी हुन् र सोही व्यक्ति द्वारा आवश्यक प्रक्रिया गरिनुपर्नेछ।

Q2. छुट आवेदन फारम लेख्दा गल्ती गरें।

A2. गल्ती भएको भागमा दुई ओटा लाइनले केर्नुहोला र त्यसको ठिक माथिल्लो भागमा पुन सही रूपमा लेख्नुहोला।

(पुनःलिखित भागमा कुनै स्टाम्प को आवश्यक छैन)

Q3. मलाई छुट आवेदन फारम किन धेरै आएको छ?

A3. प्रत्येक ऋण कोड को लागि छुट्टै आवेदन फारम पठाइनेछ । यदि तपाईंले सानो रकम कोष र समग्र सहयोग कोष (पहिलो पटक) दुवै ऋण लिनुभएको छ भने दुईप्रति आवेदन फारम पठाइनेछ। कृपया ध्यान दिनुहोला कि प्रत्येक ऋणको लागि छुट्टै आवेदन फारम भर्नु पर्ने छ ।

Q4. आवश्यक कागजातहरू कहाँबाट पाउन सक्छु र शुल्क कति लाग्छ ?

A4. [स्थानीय नगरपालिका(क्याकुस्यो /सियाकुस्यो)]

①निवासी प्रमाणपत्र प्रतिलिपि (ज्युमिन्डोउ)

②कर छुट प्रमाणपत्र (हिखाजेई स्योउमेइस्यो) (ऋणी / घर मुली) वा कर प्रमाणपत्र [खाजेई स्योउमेइस्यो]

[खामभिन्न संलग्न कागजातहरू]

③ ऋण भुक्तानी छुट आवेदन फारम (फारम १-१)

※ ① र ② को शुल्क स्थानीय नगरपालिका (क्याकुस्यो /सियाकुस्यो) अनुसार फरक पर्नेछ।

※ यदि ③ नम्बरको फारम २ प्रति भन्दा बढी छ भने, ① र ② को प्रमाणपत्र पनि २ प्रति भन्दा बढी नै आवश्यक पर्नेछ । (③ को लागि , २ प्रति भन्दा बढी चाहिएको खण्डमा, १ प्रति चाही ओरिजिनल र २ प्रति चाहिएमा फोटोकपी गर्न सकिनेछ।)

※ ③ नम्बर को लागि, कृपया खामभिन्नको आवेदन फारम प्रयोग गर्नुहोस्। ऋण भुक्तानी छुट आवेदन फारम (फारम १-२) प्राप्त गर्न चाहनु हुन्छ भने , कृपया समाज कल्याण परिषद् मुख्य कार्यालय (०२९-२९७-६५२६) मा सम्पर्क गर्नुहोला।

Q2. निवासी कर छुट

Q1. म कर छुट प्रमाणपत्र प्राप्त गर्न चाहन्छु, तर मैले मेरो आय घोषणा गरेको छैन।

A1. कृपया आफ्नो क्षेत्रमा रहेको नगरपालिका (सियाकुस्यो/क्याकुस्यो) कार्यालयको कर विभागमा सोधपुछ गर्नुहोस्।

Q2. के शाखा कार्यालयबाट "कर छुट प्रमाणपत्र" जारी गर्न सकिन्छ?

A2. कृपया , आफ्नो क्षेत्रको स्थानीय नगरपालिका (क्याकुस्यो /सियाकुस्यो) को कर विभागमा सोधपुछ गर्नुहोस्।

Q3. यदि २०२१ सालमा कर योग्य छ र २०२२ सालमा कर छुट छ भने, के २०२२ सालको कर छुट प्रमाणपत्र पेस गर्दा पनि हुन्छ ?

A3. मार्च २०२२ को अन्त्यमा प्राप्त भएको आपतकालीन साना ऋण कोष र व्यापक सहायता कोष (पहिलो किस्ता) को लागि, कृपया आर्थिक वर्ष २०२२ को लागि कर छुट प्रमाणपत्र पेश गर्नुहोस्।

आपतकालीन साना ऋण कोष, व्यापक सहायता कोष (पहिलो किस्ता), र अप्रिल २०२२ पछि प्राप्त व्यापक सहायता कोष (विस्तार) को लागि, आर्थिक वर्ष २०२२ को लागि कर छुट प्रतिपूर्तिबाट छुट आवश्यक छ।

Q4. यदि २०२२ सालमा कर योग्य छ र २०२१ सालमा कर छुट छ भने, के २०२१ सालको कर छुट प्रमाणपत्र पेस गर्दा पनि हुन्छ?

A4. मार्च २०२२ को अन्त्यमा प्राप्त भएको आपतकालीन साना ऋण कोष र व्यापक सहायता कोष (पहिलो किस्ता) को लागि, कृपया आर्थिक वर्ष २०२१ को लागि कर छुट प्रमाणपत्र पेश गर्नुहोस्।

आपतकालीन साना ऋण कोष, व्यापक सहायता कोष (पहिलो किस्ता), र अप्रिल २०२२ पछि प्राप्त व्यापक सहायता कोष (विस्तार) को लागि, आर्थिक वर्ष २०२२ को लागि कर छुट प्रतिपूर्तिबाट छुट आवश्यक छ।

Q5. यदि आर्थिक वर्ष २०२१ र २०२२ मा कर लगाइएको थियो तर २०२३ मा कर छुट लागू गरिएको थियो भने, के यो प्रतिपूर्तिबाट छुटको लागि योग्य छ?

A5. कृपया अप्रिल २०२२ मा वा पछि प्राप्त भएको आपतकालीन साना ऋण कोष, व्यापक सहायता कोष (पहिलो किस्ता), र व्यापक सहायता कोष (विस्तार) को लागि प्रतिपूर्ति माफीको लागि आवेदन दिनुहोस्।

मार्च २०२२ को अन्त्यसम्म प्राप्त भएको आपतकालीन लघु कर्जा कोष र व्यापक सहायता कोष (पहिलो किस्ता) पनि प्रतिपूर्तिबाट छुटको लागि योग्य हुन सक्छ। तपाईं क्षतिपूर्ति माफीको लागि योग्य हुनुहुन्छ वा छैन भनी पुष्टि गर्न कृपया इबाराकी प्रिफेक्चरल काउन्सिल अफ सोशल वेलफेयरको लाइभलीहुड सपोर्ट विभागलाई ०२९-२९७-६५२६ मा सम्पर्क गर्नुहोस्।

Q3. ऋण

Q1. मैले नयाँ कोरोना विशेष ऋणको लागि कहिले आवेदन दिन सक्छु?

A1. नयाँ कोरोना विशेष ऋणको लागि आवेदन सेप्टेम्बर २०२२ को अन्त्यमा बन्द भयो।

Q2. नयाँ कोरोना विशेष ऋणमा कति ब्याज लाग्छ ?

A2. कुनै ब्याज लाग्दैन। यद्यपि, यदि परिपक्वता मिति नाघेको छ भने, बाँकी मूल रकममा वार्षिक ३% को दरले बकाया ब्याज लाग्नेछ।

Q4. ऋण भुक्तानी

Q1. आपत्कालीन सानो रकम कोष भुक्तानी को अर्थ के हो?

A1. 「ऋण भुक्तानी」 को अर्थ 「ऋण फिर्ता」 हो। यदि तपाईंलाई कोरोना सङ्क्रमणको प्रभावको कारणले जीवनयापनमा कठिनाई भई आपत्कालीन सानो रकम कोष लिनुभएको र ऋण भुक्तानी छुटको मापदण्डमा पर्नुभएन भने, तपाईंले ऋण भुक्तान गर्न आवश्यक हुनेछ। सामान्यतया, ऋण भुक्तानी छुटको लागि तपाईंले आवेदन दिनु पर्ने हुन्छ।

Q2. म छुटको लागि योग्य छैन।

ऋण भुक्तानी कहिलेबाट सुरु हुन्छ?

A2. सैद्धान्तिक रूपमा, मार्च 2022 सम्म प्राप्त साना-लट र कुल (पहिलो किस्ता) ऋणको भुक्तानी जनवरी 2023 मा सुरु हुनेछ। त्यस मिति पछि प्राप्त भएका साना-लट, सामान्य (प्रारम्भिक), र सामान्य (विस्तारित) ऋणहरूको भुक्तानी जनवरी 2024 मा सुरु हुनेछ। व्यापक ऋण (पुनः ऋण) को भुक्तानी जनवरी 2025 मा सुरु हुनेछ।

*सबै उधारकर्ताहरू माथिको अन्तर्गत समेटिएका छैनन्।

Q3. यदि मैले सानो रकम कोष र समग्र सहयोग कोष दुवै ऋण लिएको छु र दुवैमा छुटको लागि योग्य छैन भने, के मैले दुवै ऋण भुक्तानी गर्नुपर्छ?

A3. दुवै ऋण भुक्तानी गर्नुपर्नेछ।

Q4. के सबै ऋणहरू (चार कोषहरू) को भुक्तानी एकै साथ सुरु हुने हो ?

A4. २०२२ सालको मार्च सम्ममा स्वीकृत भएका सानो रकम कोष र समग्र सहयोग कोष (पहिलो पटक) को भुक्तानी, २०२३ सालको जनवरी बाट सुरु हुनेछ।

२०२२ सालको अप्रिल देखि स्वीकृत भएका सानो रकम कोष र समग्र सहयोग कोष (पहिलो पटक) को भुक्तानी, २०२४ सालको जनवरी बाट सुरु हुनेछ।

त्यस्तै, सहयोग कोष (विस्तार) को भुक्तानी २०२४ सालको जनवरी बाट सुरु हुनेछ।

समग्र सहयोग कोष (पुनः ऋण) को भुक्तानी २०२५ सालको जनवरी बाट सुरु हुनेछ।

यदि तपाईं माथि उल्लेखित ऋण कोषको छुटमा पर्नु भएन भने अथवा छुटको लागि आवेदन गर्नु भएन भने ऋण भुक्तानी सुरु हुनेछ।

※माथि उल्लेखित ऋण भुक्तानी सुरु हुने समय , सबै ऋणीहरू मा लागु नहुन पनि सकिन्छ।

Q5. यदि चुकौती अवधि छोटो पारिएको छ भने चुक्ताको अवधि बढाउन सम्भव छ?

A5. भुक्तानी अवधि अघि वा यस अवधिमा, प्रणाली अन्तर्गत अधिकतम चुकौती अवधि (आकस्मिक माइक्रोक्रेडिट कोषको लागि 2 वर्ष र व्यापक सहायता कोषको लागि 10 वर्ष) सम्म आवेदनमा पुनः भुक्तानी अवधि विस्तार गर्न सकिन्छ।

यदि तपाईं भुक्तानी अवधि परिवर्तन गर्न चाहनुहुन्छ भने, कृपया सोसाइटीको वेबसाइटबाट प्रतिपूर्ति योजना परिवर्तनको लागि आवेदन फारम डाउनलोड गर्नुहोस्, आवश्यक जानकारी भर्नुहोस् र तपाईंको पहिचान र हालको आय स्थिति पुष्टि गर्ने कागजातहरू सहित सोसाइटीमा पेश गर्नुहोस्।

Q6. के म मासिक भुक्तानी रकममा परिवर्तन (घटाएर वा बढाएर) भुक्तान गर्न सक्छु?

A6. मासिक भुक्तानी रकम परिवर्तन गर्ने बारे परामर्श उपलब्ध छ। मासिक चुक्ता रकम कम भएमा र तोकिएको मितिमा भुक्तानी पूरा नभएमा, भुक्तानीको मिति पछिको दिनबाट बाँकी रहेको साँवामा प्रतिवर्ष ३% ब्याज लाग्ने छ।

Q5. स्थगित अवधि

Q1. स्थगित अवधि भनेको के हो?

A1. भुक्तानी सुरु नभएसम्म अवधि हो।

Q2. कृपया स्थगित अवधिको विस्तारको बारेमा थप बताउनुहोस्।

A2. • सानो रकम कोष

२०२२ सालको डिसेम्बर सम्ममा ऋण भुक्तानी सुरु हुने ऋणहरूको लागि, स्थगित अवधि २०२२ सालको डिसेम्बरको अन्त्य सम्म लम्बाइनेछ। (ऋण भुक्तानी २०२३ सालको जनवरी बाट सुरु हुनेछ।)

• समग्र सहयोग कोष (पहिलो पटक)

२०२२ सालको डिसेम्बर सम्ममा ऋण भुक्तानी सुरु हुने ऋणहरूको लागि, स्थगित अवधि २०२२ सालको डिसेम्बरको अन्त्य सम्म लम्बाइनेछ। (ऋण भुक्तानी २०२३ सालको जनवरी बाट सुरु हुनेछ।)

• समग्र सहयोग कोष (विस्तार)

स्थगित अवधि, २०२३ साल डिसेम्बरको अन्त्य सम्म लम्बाइनेछ। (ऋण भुक्तानी २०२४ सालको जनवरी बाट सुरु हुनेछ।)

• समग्र सहयोग कोष (पुनः ऋण)

स्थगित अवधि, २०२४ साल डिसेम्बरको अन्त्य सम्म लम्बाइनेछ। (ऋण भुक्तानी २०२५ सालको जनवरी बाट सुरु हुनेछ।)

※ स्थगित अवधि लम्ब्याउन को लागी योग्य व्यक्ति हरूलाई ,माथि उल्लेखित विवरणको बारेमा इबाराकी प्रिफेक्चरको समाज कल्याण परिषद् (स्याखाई फुकुसी क्योगीखाई) ले २०२२ सालको मार्चमा जानकारी दिएका छौ।

Q6. खाताबाट ऋण फिर्ता

Q1. मेरो खाता बाहेक अरूको खाताबाट पैसा भुक्तान गर्न मिल्छ ?

A1. नियम अनुसार , यो ऋणकर्ताको नामको खाता बाट काटिन्छ।

Q2. भुक्तानीको लागि बैङ्क खाता दर्ता कसरी गर्न सक्छु?

A2. कृपया"कृपया, बचत खाता स्थानान्तरण अनुरोध फारम (योकिन कोउजा फुरिखाए इराईस्यो) पेस गर्नुहोस्।

※ यदि तपाईंलाई बचत खाता स्थानान्तरण अनुरोध फारम चाहिएको खण्डमा , इबाराकी प्रिफेक्चरको समाज कल्याण परिषद् मा सम्पर्क गर्नुहोला।

कृपया, ध्यानमा रख्नुहोस कि, बचत खाता स्थानान्तरण दर्ता हुनको लागि लगभग तिन महिना समय लग्न सक्दछ।

Q3. भुक्तानी तिर्ने मितिमा मेरो खातामा पैसा थिएन, मैले के गर्ने?

A3. यदि तपाईंले फिर्ता लिन सक्नुहुन्न भने, हामी तपाईंलाई सुविधा स्टोरहरूमा प्रयोग गर्न सकिने भुक्तानी पर्ची पठाउने छौं।

Q4. भुक्तानी काटिने मासिक कुन मितिमा हो?

A4. इबाराकी प्रिफेक्चर मुख्य कार्यालय भएका वित्तीय संस्थाहरूको लागि मासिक २५ गते र अन्य वित्तीय संस्थाहरूको लागि मासिक १२ गते हुनेछ ।

(यदि काटिने मिति शनिबार, आइतबार, वा राष्ट्रिय बिदाको दिनमा भो भने, अर्को पहिलो कारोबार दिनमा काटिने छ।)

Q7. ऋण भुक्तानी छुट

Q1. २०२२ सालको अप्रिल देखि स्वीकृत गरिएका सानो रकम कोष, समग्र सहयोग कोष (पहिलो पटक), समग्र सहयोग कोष (विस्तार), र समग्र सहयोग कोष (पुनः ऋण) ऋणहरूको लागि भुक्तानी छुट तालिका बारे थप जान्न चाहन्छु।

A1. २०२२ सालको अप्रिल पछि प्राप्त भएका सानो रकम कोष, समग्र सहयोग कोष (पहिलो पटक) र समग्र सहयोग कोष (विस्तार) हरूको ऋण फिर्ता छुट आवेदनको लागि २०२३ सालको जुन सम्ममा जानकारी गराउनेछौ।

त्यस्तै गरेर , समग्र सहयोग कोष (पुनः ऋण) को ऋण फिर्ता छुट आवेदनको लागि २०२४ को जुन सम्ममा जानकारी गराउनेछौ।

आवेदन दिने अवधि क्रमशः जुन देखि अगस्ट सम्म निर्धारित गरिएको छ। साथै, सूचना पत्र सँगै छुट आवेदन फारम पनि पठाइनेछ, त्यसैले कृपया सूचना पत्रको लागि प्रतीक्षा गर्नुहोस्। यदि तपाईं यस बिचमा बसाइँ सराई इत्यादि गर्नुभएको खण्डमा कृपया हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोला ।

※ ऋण भुक्तानी छुट तालिका इबाराकी प्रिफेक्चरको समाज कल्याण परिषद् को वेबसाइटमा उल्लेख गरिएको छ, कृपया चेक गर्नुहोला ।

Q2. कसरी ऋण भुक्तानी छुट प्राप्त गर्न सकिन्छ ?

A2. तपाईंले प्रतिपूर्ति छुटको लागि आवेदन गर्नुपर्छ। प्रतिपूर्ति माफी को लागी आवेदन अवधि ऋण को प्रकार मा निर्भर गर्दछ। अप्रिल २०२२ पछि प्राप्त भएका साना-लट, सामान्य (प्रारम्भिक) र सामान्य (विस्तारित) ऋणहरूको लागि, यदि उधारकर्ता र घरपरिवारको प्रमुखलाई आर्थिक वर्ष २०२३ मा आवास कर (प्रतिव्यक्ति र आय दुवै) बाट छुट दिइयो भने, तिनीहरू चुक्ता माफीको लागि योग्य छन्।

Q3. यदि ऋण लिने व्यक्तिको मृत्यु भएको छ भने, के प्रतिपूर्ति छुट छ?

A3. यो प्रतिपूर्ति, उत्तराधिकारी आदिबाट छुटको आवश्यकताहरू अन्तर्गत आउँछ, कृपया एउटा खाममा नाम परिवर्तनको सूचना संलग्न गर्नुहोस् (उपयुक्त खण्डमा सर्कल चिन्ह लगाउनुहोस् र आवश्यक जानकारी भर्नुहोस्) र उधारकर्ताको मृत्यु पुष्टि गर्ने कागजातहरू। तपाईंको नगरपालिकाको नगरपालिका CSW कार्यालयमा बुझाउनुहोस्। हामी तपाईं द्वारा पेश गरिएको कागजातहरू संग आवेदन प्रक्रिया गर्नेछौं। प्रान्तमा नगरपालिका CSW को स्थानहरू सोसाइटीको वेबसाइटमा सूचीबद्ध छन्। यदि तपाईं प्रिफेक्चर बाहिर बस्नुहुन्छ भने, कृपया कागजात सिधै सोसाइटीमा पठाउनुहोस् (1918 Senba-ch, Mito, 310-8586)।

(नाम परिवर्तन इबाराकी प्रिफेक्चर काउन्सिल अफ सोशल वेलफेयर वेबसाइटबाट डाउनलोड गर्न सकिन्छ।)

यद्यपि, मृत्यु पछि पठाइएका ऋणहरू प्रतिपूर्तिबाट मुक्त हुँदैनन्।

Q4. भुक्तानी छुटको लागि कहिलेसम्म आवेदन दिन सक्छु?

A4. मार्च २०२२ को अन्त्यसम्ममा प्राप्त भएका साना-लट र सामान्य ऋणहरू (प्रारम्भिक आवेदन) को लागि कुनै पनि समय परामर्श उपलब्ध हुन्छ। अप्रिल २०२२ पछि प्राप्त भएका साना-लट, सामान्य (प्रारम्भिक) र सामान्य (विस्तारित) ऋणका लागि आवेदनहरू अगस्ट ३१, २०२३ भित्र पोस्ट गरिसक्नु पर्छ।

Q5. छुट आवेदनको लागि आवेदन अवधिभित्र नभ्याइने भएमा, मैले के गर्नुपर्छ?

A5. यदि आवेदन अन्तिम मिति (अगस्ट ३१, २०२३ (पोस्टमार्क)) पछि आवेदन पेश गरियो भने, भुक्तानी माफी प्रक्रियामा ढिलाइ हुन सक्छ र आंशिक भुक्तानी सुरु हुन सक्छ। पहिले नै भुक्तान गरिएको रकम भुक्तानी छुटको लागि योग्य छैन।

Q6. यदि कर छुट भएको खण्डमा, सबै ४ कोषहरू छुट दिइनेछ

A6. ऋण भुक्तानी छुटको निर्णय प्रत्येक कोष अनुसार निर्धारित गरिनेछ।

२०२२ सालको मार्च सम्ममा स्वीकृत गरिएको सानो रकम कोष र समग्र सहयोग कोष (पहिलो पटक) को लागि २०२२ सालमा निर्धारित गरिनेछ।

त्यस्तै, २०२२ सालक अप्रिल देखि स्वीकृत गरिएको सानो रकम कोष, समग्र सहयोग कोष (पहिलो पटक) र समग्र सहयोग कोष (विस्तार) को लागि २०२३ साल र यसै गरी समग्र सहयोग कोष (पुनः ऋण) को लागि २०२४ सालमा निर्धारित गरिनेछ।

Q7. जीविकोपार्जन संरक्षण प्रणालीमा छिरेको हुनाले, के मेरो ऋण भुक्तानी छुट हुनेछ?

A7. यदि तपाईंले भुक्तानी सुरु गरेपछि सार्वजनिक सहायता प्राप्त गर्नुभयो भने, तपाईं पुनः भुक्तानी माफीको आवश्यकताहरूको अधीनमा हुनुहुन्छ। आवेदन कागजातहरू अनुरोधमा पठाइनेछ। यदि तपाईं आपतकालीन साना ऋण कोष, व्यापक सहायता कोष (पहिलो किस्ता), वा अप्रिल २०२२ पछि प्राप्त व्यापक सहायता कोष (विस्तार) को उधारकर्ता हुनुहुन्छ र आवेदन दिन चाहनुहुन्छ भने, कृपया इबाराकी प्रिफेक्चरल काउन्सिल अफ सोशल वेल्फेयरको आजीविका कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्। अक्टोबर २०२३ ०२९-२९७-६५२६ मा सहायता विभागलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

Q8. यदि निवासी कार्ड विभाजित भएको खण्डमा के हुन्छ? (ठेगाना परिवर्तन भएको छैन, तर एकल परिवार, आदिमा परिवर्तन भएको।)

A8. ऋण भुक्तानी छुट प्राप्त गर्नको लागि, घर मुली अलग भएको अवस्थामा भुक्तानी छुट लागू हुने छैन।

Q9. ऋणको आवेदन अवधि र ऋण भुक्तानी छुटको अवधिको बिचमा घर मुली परिवर्तन भएको अवस्थामा के हुन्छ?

A9. ऋण भुक्तानी छुटको लागि, यदि घर मुली परिवर्तन भएको अवस्थामा ऋण भुक्तानी छुट पाउनुहुने छैन।

Q10. भुक्तानी छुटको आवेदन गर्न सकिने मिति कहिलेसम्म हो ?

A10. मार्च २०२२ को अन्त्यसम्ममा प्राप्त भएका साना र सामान्य (पहिलो पटक) आवेदनहरूको लागि, कुनै पनि

समयमा परामर्श उपलब्ध हुन्छ। अप्रिल २०२२ पछि प्राप्त भएका साना-लट र सामान्य (पहिलो पटक) ऋण आवेदनहरू अगस्त ३१, २०२३ सम्म स्वीकार गरिनेछन् (पोस्टमार्क गरिएको)।

Q11. यदि स्थगित अवधिमा म बैकक्रप्सी भएको अवस्थामा के हुन्छ?

A11. तपाईंले बैकक्रप्सीको निवेदन गर्दा, विशेष ऋणको दायरमा रही रिपोर्ट गर्नुपर्ने हुन्छ। एक पटक छुटको निर्णय पुष्टि भएपछि, बैकक्रप्सीको निवेदन प्रक्रिया सुरु भएपछिको ऋण, कर, जरिवाना, आदि बाहेकको ऋण भुक्तानी गर्नु पर्ने छैन।

Q12. के म ऋण भुक्तानी छुट योग्य छु ?

A12. अप्रिल 2022 पछि प्राप्त गरिएका साना, व्यापक (प्रारम्भिक) र व्यापक (विस्तारित) ऋणहरूलाई छुट आवेदनमा छुट दिइनेछ यदि उधारकर्ता र घरपरिवारको प्रमुख दुवै आर्थिक वर्ष 2023 मा "एउटै आवास कर र आयकर" को अधीनमा छन्। "। मार्च २०२२ को अन्त्यमा छोटो-लट र सामान्य (पहिलो पटक) ऋणहरूको लागि, परामर्श कुनै पनि समयमा उपलब्ध छ, त्यसैले कृपया हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोस्। पेश गरिएका कागजातहरूको समीक्षाको आधारमा छुटको निर्णय गरिनेछ।

Q13. छुट आवेदन कसरी दिन सकिन्छ ?

A13. ऋण भुक्तानी छुट सुरु हुनु अघि (स्थगित अवधिभित्र) समाज कल्याण परिषद् (इबाराकी प्रिफेक्चरल समाज कल्याण परिषद्) बाट ऋण लिएका ऋणकर्ता लाई जानकारी पठाइने छ। जानकारी पाए पछि यदि तपाईं छुटको लागि आवेदन दिन चाहनुहुन्छ भने, निम्न कागजातहरू पेस गर्न आवश्यक हुनेछ।

- ऋण भुक्तानी छुट आवेदन फारम
- घरपरिवारको स्थिति हेरेर, 「 ऋणकर्ता」को मात्र वा 「 ऋणकर्ता」 र 「 घर मुली 」को कर प्रमाणपत्र वा कर छुट प्रमाणपत्र।
- घरका सबै सदस्यहरूको (सम्बन्ध विवरण गरिएको) निवास प्रमाणपत्र (ज्युमिन्ट्र्योउ)।

Q14. के कारणले ऋण भुक्तानी छुट हुँदैन ?

A14. ऋणकर्ता वा घर मुली कर तिर्नुपर्ने व्यक्तिमा परेमा छुट पाउनुहुने छैन।

(कारण तपाईंले निवासी कर तिर्दै हुनुहुन्छ)

यदि तपाईंलाई निवास करमा छुट दिइएको छ भने, तपाइले छुट पाउन सक्नुहुन्छ, यसको लागि छुटको आवेदन नगरेसम्म छुट दिइने छैन।

Q15. ऋण भुक्तानी छुट पाउँछु या पाउँदैन मलाई थाहा छैन। (निर्णय गर्ने करका मापदण्डहरू)

A15. २०२२ को मार्च ४ सम्ममा प्राप्त भएको (१) सानो रकम कोष (२) समग्र सहयोग कोष (पहिलो पटक) को लागि , यदि २०२१ साल वा २०२२ सालमा ऋणकर्ता र ऋणकर्ताको घर मुली दुवै जनालाई 「प्रति व्यक्ति निवासी कर दर र आय दर दुबैमा छुट」 दिइएको छ भने, भुक्तानी छुटको मापदण्डमा पर्नुहुनेछ ।

त्येसैगरी , २०२२ को अप्रिल देखि प्राप्त भएको (१) सानो रकम कोष (२) समग्र सहयोग कोष (पहिलो पटक) को लागि, यदि २०२३ सालमा ऋणकर्ता र ऋणकर्ताको घर मुली दुवै जनालाई 'प्रति व्यक्ति निवासी कर दर र आय दर दुबैमा छुट ' दिइएको छ भने, भुक्तानी छुटको मापदण्डमा पर्नुहुनेछ।

③ समग्र सहयोग कोष (विस्तार)

२०२३ सालमा ऋणकर्ता र ऋणकर्ताको घर मुली दुवै जनालाई 'प्रति व्यक्ति निवासी कर दर र आय दर दुबैमा छुट ' दिइएको छ भने, भुक्तानी छुटको मापदण्डमा पर्नुहुनेछ।

④ समग्र सहयोग कोष (पुनः ऋण)

२०२४ सालमा ऋणकर्ता र ऋणकर्ताको घर मुली दुवै जनालाई 'प्रति व्यक्ति निवासी कर दर र आय दर दुबैमा छुट ' दिइएको छ भने, भुक्तानी छुटको मापदण्डमा पर्नुहुनेछ।
माथिका केसहरूमा पनि, तपाईंले छुटको लागि आवेदन नगरेसम्म तपाईंलाई छुट दिइने छैन। छुट आवेदनको आधारमा छुट हुने निश्चित भएमा ऋण भुक्तानी छुट हुनेछ।

Q16. मैले छुटको लागि योग्य छु भने कहिले थाहा पाउनेछु?

A16. मूल्याङ्कन आर्थिक वर्ष (आर्थिक वर्ष २०२३) मा छुटको लागि आवेदन दिएकाहरूलाई नोभेम्बर २०२३ को अन्त्यसम्ममा उनीहरूलाई छुट दिइने वा नगर्ने जानकारी दिइनेछ।

Q17. छुट छैन भने मैले के गर्नुपर्छ?

A17. ऋण भुक्तानी छुट छैन भने, ऋण भुक्तानीको प्रक्रियाको आवश्यक पर्दछ। यदि तपाईंले खाता स्थानान्तरणको लागि दर्ता गर्नुभएको छैन भने, कृपया बचत खाता स्थानान्तरण अनुरोध फारम बाट भुक्तानी हुने गरी बैङ्क खाता रिपोर्ट गर्न सक्नुहुनेछ वा यहाँबाट पठाइएको भुक्तानी स्लिपको प्रयोग गरी भुक्तान गर्न सक्नुहुनेछ ।

Q18. ऋण लिने समयमा ऋणीबाट टाढिएको व्यक्ति विवाह आदि कारणले ऋण तिर्नको समयमा ऋणीको घरपरिवारको प्रमुख भएमा कर छुटको स्थिति प्रमाणीकरण गर्दा के हुन्छ ?

A18. यदि ऋणकर्ताको निवास करमा छुट दिइएको छ भने, ऋण भुक्तानी छुट हुनेछ। यस अवस्थामा घरमुली सर्नु भएको मिति उल्लेख भएको निवासी कार्ड पेश गर्न आवश्यक पर्दछ।

Q19. म कोरोना सङ्क्रमित भएकोले छुट पाउन चाहन्छु ।

A19. कृपया छुटमा समावेश हुन चाहिने मापदण्ड चेक गर्नुहोला। यो एक ऋण भुक्तानी छुटको मापदण्डमा पर्दैन।

Q20. म छुटमा पर्छु या पर्दिन भन्ने बारे सुनिश्चित गर्न चाहन्छु।

※छुट कस्तो प्रकारको अनुसन्धान को आधारमा निर्धारित गरिन्छ, इत्यादि। जस्तै ऋण भुक्तानी छुट निर्णयको बारेमा सोध्नुछ।

A20. हामी छुट निर्णयहरू बारे फोनमा जानकारी प्रदान गर्दैनौं। मुल्यांकनको वित्तीय वर्ष (आर्थिक वर्ष २०२३) मा छुटको लागि आवेदन गर्नेहरूका लागि, हामी नोभेम्बर 2023 को अन्त्यसम्ममा तपाईं छुटको लागि

योग्य हुनुहुन्छ कि छैन भन्ने जानकारी दिनेछौं।।

Q21. के ऋण छूटआदि को जानकारी तोकिएको क्रेडिट एजेन्सी (CIC) मा पेस गर्नु हुन्छ?

A21. ऋण, छुट, छुटकारा, आदि बारे जानकारी क्रेडिट ब्युरोमा रिपोर्ट गरिने छैन।

Q22. मलाई अशक्तता प्रमाणपत्र जारी गरिएको छ, के मलाई प्रतिपूर्तिबाट छुट छ?

A22. यदि तपाईंले प्रतिपूर्ति सुरु गरेपछि स्तर 1 मानसिक असक्षमता प्रमाणपत्र वा स्तर 1 वा 2 शारीरिक असक्षमता प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नुभयो भने, तपाईंलाई प्रतिपूर्ति आवश्यकताहरूबाट छुट छ, तर आपतकालीन साना ऋण कोष र व्यापक सहायता कोष (पहिलो ऋण) द्वारा स्वीकार गरिएको थियो। तिमी। प्रिफेक्चरल CSW मार्च २०२२ देखि मार्च २०२२ को अन्त्यसम्म, प्रतिपूर्ति सुरु हुनु अघि नै आवेदनहरू स्वीकार गरिन्छ। हामी प्रतिपूर्ति सुरु हुनु अघि नै आवेदनहरू स्वीकार गर्छौं। आवेदन दिन चाहनेहरूले आवेदन फारम (१-२) को लागि इबाराकी प्रीफेक्चरल काउन्सिल अफ सोशल वेलफेयर, लाइभलीहुड सपोर्ट डिपार्टमेन्टलाई ०२९-२९७-६५२६ (घोषणा #२) मा सम्पर्क गर्न अनुरोध गरिन्छ।

Q8. विभिन्न परिवर्तनहरूको सूचना

Q1. बसाई सरेको हुनाले अब मैले के गर्दा हुन्छ ?

A1. कृपया "नाम इत्यादि परिवर्तनको सूचना" र "निवासी प्रमाणपत्र को प्रतिलिपि (अघिल्लो ठेगाना र हालको ठेगाना सहित उल्लेख गरिएको, जारी गरिएको मितिबाट 3 महिना भित्रको हुनु पर्ने, साथै घरपरिवारको सबै सदस्य उल्लेख भएको हुनुपर्छ)" पेस गर्नुहोस्।।

(नाम इत्यादि परिवर्तनको सूचना पेस गर्ने तरिकाको लागि, इबाराकी प्रीफेक्चरको समाज कल्याण परिषद् को वेबसाइट हेर्नुहोस्, र यसबाट सूचना फारम पनि डाउनलोड गर्न सक्नुहुन्छ।)

यदि तपाईं प्रीफेक्चरभित्र को बसाई सराइ हो भने, कृपया तपाईं बस्नुभएको नगरपालिकाको समाज कल्याण परिषद् मा पठाउनुहोस्।

यदि तपाईं प्रीफेक्चर बाहिर सर्नु भएको हो भने, कृपया सिधै समाज कल्याण परिषद् को मुख्य कार्यालयमा पठाउनुहोस्।

कृपया तपाईं बसेको प्रीफेक्चरको नगरपालिका सङ्घहरूको स्थान ठेगाना थाह नभएको खण्डमा, समाज कल्याण परिषद् को मुख्य कार्यालयको वेबसाइटमा उल्लेख गरिएको छ चेक गर्नुहोला।

* तपाईंसँग भएको खाम प्रयोग गरी, समाज कल्याण परिषदमा पठाउनेहरूका लागि,
ठेगाना : 1918, Senbacho, Mito City, Ibaraki Prefecture, हुलाक कोड "310-8586",
"इबाराकी प्रीफेक्चरल समाज कल्याण परिषद् लाइफ सपोर्ट विभाग"। कृपया भरेर पठाउनुहोस्।

Q2. मेरो थर परिवर्तन भएको खण्डमा कस्तो प्रकारको प्रक्रिया गर्नुपर्छ ?

A2. कृपया "नाम परिवर्तनको सूचना" र "परिवार दर्ताको प्रमाणपत्र (तपाईंको नयाँ थर सहित परिवारका सबै सदस्यहरूको नाम उल्लेख गरी जारी गरिएको मितिबाट 3 महिना भित्र)" तपाईं बस्नुहुने स्थानीय नगरपालिकाको समाज कल्याण परिषद् मा पठाउनुहोला। (नाम परिवर्तनको सूचना इत्यादि, पेस गर्ने तरिकाको बारेमा इबाराकी प्रीफेक्चरको समाज कल्याण परिषद् को वेबसाइटमा उल्लेख गरिएको छ। साथै फारम पनि डाउनलोड गर्न सक्नु हुनेछ।) तपाईंको प्रान्तमा रहेको नगरपालिकाको समाज कल्याण परिषद् इबाराकी प्रान्तको समाज कल्याण परिषद्को होम पेज मा सूचीबद्ध छ। थप जानकारीको लागि कृपया चेक गर्नुहोला।

Q9. विदेशीहरूको लागि सहायता

- Q1. मलाई जापानी भाषामा नभएर (आफ्नो मातृभाषा) को म्यानुअल पठाउन मिल्छ होला ?
- A1. हामी जापानी बाहेक अन्य भाषाहरूमा म्यानुअलहरू पठाउँदैनौं। हाम्रो वेबसाइटमा जानुभयो भने अङ्ग्रेजी, चिनियाँ, कोरियाली, पोर्चुगिज, स्पेनिस, बर्मी, बङ्गाली, भियतनामी र नेपालीमा प्रायः सोधिने प्रश्नहरू उपलब्ध छन्।
- Q2. लामो समय पछि जापान फर्केको वा विदेशमा काम गरिरहेको हुँदा पनि कर छुट प्रमाणपत्र र निवासको प्रमाणपत्र प्रदान गर्न सक्छु भने के मैले ऋण भुक्तानी छुट पाउन सक्छु?
- A2. ऋण भुक्तानी छुट पाउने व्यक्तिमा पर्नु हुन्छ। यद्यपि, २०२२ साल को जनवरी १ मा जापानमा हुनुहुन्न थियो भने, तपाईंलाई कर छुट प्रमाणपत्र पाउनु हुने छैन। जसका कारणले गर्दा छुटको मापदण्ड पूरा हुँदैन।

Q10. अन्य

Q1. के म यो छुट आवेदन सिधै बुझाउन सकछ ?

A1. ऋण भुक्तानी छुट आवेदन इबाराकी प्रिफेक्चरको समाज कल्याण परिषद् मा पेस गर्नुहोला। नियम अनुसार, तपाईंको आवेदन हुलाक मार्फत लिने छौ । हामीले पठाएको खामभिन्न रहेको जवाफ फर्काउने खामको प्रयोग गर्नुभएमा, हुलाक शुल्क इबाराकी प्रीफेक्चरको समाज कल्याण परिषद्ले वहन गर्नेछ।

Q2. इबाराकी प्रान्तको समाज कल्याण परिषद्को टेलिफोन नम्बर कति हो ?

A2. कृपया तलको नम्बरमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

029-297-6526 (सोमबार ~ शुक्रवार 8 : 30~17 : 15)।

Q3. म तपाईंलाई मेरो व्यक्तिगत जानकारी पठाउँदै छु, यसलाई कसरी ह्यान्डल गरिनेछ?

A3. समाज कल्याण परिषद्ले व्यक्तिगत जानकारी संरक्षण को लागी नियमहरू स्थापना गरेको छ र ती नियम अनुसार कार्यहरू सञ्चालन गरिन्छ । प्राप्त गरिएको व्यक्तिगत जानकारी यस परियोजनाको लागि मात्र व्यवस्थित र प्रयोग गरिनेछ।